
My Report 
Last Modified: 07/07/2015 

1.  Why did you decide to return for the 55th Reunion? 
(choose all that apply) 

# Answer   
 

Response % 

1 

A classmate 
contacted me 
and urged me 
to attend 

  
 

6 16% 

2 

I had so much 
fun at other 
reunions, I 
couldn't stay 
away 

  
 

13 35% 

3 
I was inspired 
by the Class 
Report book 

  
 

3 8% 

4 

To reconnect 
with old 
friends and 
make new 
ones 

  
 

26 70% 

5 

To see 
Harvard and 
the campus 
today 

  
 

9 24% 

6 Other (please 
specify):   

 

8 22% 

 
Other (please specify): 
To be reminded how lucky I am to have attended Harvard 
I enjoyed the 50th (my first) and thought I'd like the 55th 
I'm a creature of habit.  It's something I just do. 
I love reunions and always come 
I wanted to learn what classmates I don't personally know have made of their lives 
Member of the Reunion Committee 
I enjoy reunions.  I've been to everyone since the 10th.  I missed the 5th because Iwas in school 
in Italy at the time. 
On the committee 
 
Statistic Value 
Min Value 1 
Max Value 6 
Total Responses 37 
 



2.  How difficult/easy was it to register for your Reunion? 
# Answer   

 

Response % 
1 Very difficult   

 

3 8% 
2 Difficult   

 

8 22% 
3 Neutral   

 

4 11% 
4 Easy   

 

19 51% 
5 Very easy   

 

3 8% 
 Total  37 100% 

 
Statistic Value 
Min Value 1 
Max Value 5 
Mean 3.30 
Variance 1.33 
Standard Deviation 1.15 
Total Responses 37 
 



3.  Why did you find the registration process difficult? 
Text Response 
N/A 
I filled out one entire form only to discover that, if I wanted to pay by credit card, I had to fill out 
the form online. A bit frustrating, especially since it was only when I went online that I 
discovered that I had to start from scratch. Should have been something AT THE TOP of the 
registration form saying that. 
No 
The phone number in the mailed registration material was for the wrong hotel. Because of this I 
made a reservation at the Hyatt instead of the Marriott.  I discovered the error in time to make a 
reservation at the correct hotel 
They lost my check and registration 
every time I try to get onto any Harvard-Radcliffe site, it doesn't seem to recognize my 
passwords. Then I put in a different one, and it says I've already used that. I believe this has 
happened to me LITERALLY every time I have tried to get on the site. 
Online registration didn't work. The form that came up kept filling in preposterous amounts of 
money, which I could not delete. So I waited until snail mail brought a paper form to complete 
You lost my registration form and check. 
Mixed signals, late receipt of forms. They even spelled my name wrong on badge and 
documents. 
I didn't. 
The on-line registration was difficult to access and so confusing to use that I gave trying to use it 
and waited for the promised hard copy mailed application. 
I did it by mail. 
NA 
Hard to get into HAA website 
n/a 
I'm quite familiar with Harvard's various websites and the protocol involved in signing-on.  
However, I know many of my classmates do not have that familiarity and find signing-on difficult 
because they do not remember their user ID and/or password and find the instructions, such as 
they are, to be exasperating.  In addition, having to register multiple times for our "55th reunion" 
was a real drag.  Many Harvard '60 classmates had to "register" three times -- getting their user 
ID and pasword, registering for May 25-27 and registering for May 28.  Some Radcliffe '60 
classmates, desiring to experience all aspects, had to "register" four times -- getting their user 
ID and password, registering for May 25-27, registering for May 28 and registering for May 29. 
 
Statistic Value 
Total Responses 16 
 



4.  What is your opinion of the reunion pricing? 
# Answer   

 

Response % 

1 Very 
expensive   

 

6 16% 

2 Expensive   
 

21 57% 
3 Average   

 

10 27% 
4 Inexpensive   

 

0 0% 

5 Very 
inexpensive   

 

0 0% 

 Total  37 100% 
 
Statistic Value 
Min Value 1 
Max Value 3 
Mean 2.11 
Variance 0.43 
Standard Deviation 0.66 
Total Responses 37 
 

5.  What is your opinion of the number of planned activities 
during Reunion? 

# Answer   
 

Response % 

1 Far too few 
activities   

 

0 0% 

2 Too few 
activities   

 

1 3% 

3 

Neither too 
few nor too 
many 
activities 

  
 

30 86% 

4 Too many 
activities   

 

4 11% 

5 Far too many 
activities   

 

0 0% 

 Total  35 100% 
 
Statistic Value 
Min Value 2 
Max Value 4 
Mean 3.09 
Variance 0.14 
Standard Deviation 0.37 
Total Responses 35 
 



6.  Please rate the quality of the food at your Reunion. 
# Answer   

 

Response % 
1 Very Poor   

 

0 0% 
2 Poor   

 

7 20% 
3 Average   

 

19 54% 
4 Good   

 

8 23% 
5 Very Good   

 

1 3% 
 Total  35 100% 

 
Statistic Value 
Min Value 2 
Max Value 5 
Mean 3.09 
Variance 0.55 
Standard Deviation 0.74 
Total Responses 35 
 



7.  What was the highlight of the Reunion for you? 
Text Response 
Conversations both days, dinners, and the memorial service 
3 days at the MGH dealing with a medical emergency right during the reunion. As Johnnie 
Carson would say "Bad timing!" 
Seeing my friends. 
Radcliffe Day with Ruth Bader Ginsburg. Far and away the best thing. 
Having the time to spend with old friends and classmates in meaningful conversation, and 
meeting classmates whom I did not know in college. 
Being in Cambridge and spending time with classmates ie renewing friendships. 
Radcliffe Day events:  the panel discussion, luncheon, and presentation of the Radcliffe Medal 
to Justice Ruth Bader Ginsberg.  I felt sorry for the Harvard men who weren't invited. 
The afternoon session on friendship. 
Being with classmates 
Friends; the museum project and the Allston expansion plans 
Spending time with classmates and attending a moving memorial service for deceased 
members of the class. 
The chance to catch up with old friends in general, to share thoughts about a wide range of 
subjects, and certainly to compare notes on how things are going  as we get somewhat older. 
Reconnecting with classmates. 
the memorial service, always seeing people the Liberal Arts event, with Schrecker and Reuben 
commencement 
The Memorial Service for deceased classmates. 
Memorial Service 
Interacting with old friends and interesting new acquaintances. 
Seeing friends 
The usual: Being with friends whom I haven't seen in a while and being with friends whom I see 
all the time. 
Talking to classmates. 
Socializing with classmates and their spouses.  The prepared Harvard expert class-room 
presentations.  The Harvard campus and students stimulating pleasant memories of time when I 
was a student.. 
visiting with my classmates. Second most important was tribute a classmate gave at Memorial 
Service on Wednesday. She did a great job and expressed sentiments many of us were feeling. 
Meeting and greeting classmates. 
Wednesday AM Memorial Service 
The new art museum, the discussion groups, Graduation--always a wonderful pageant, and 
Radcliffe Day. 
Discussion groups and other times to talk to classmates. I met new Harvard classmates and 
wives thru discussion groups and on bus commute from reunion activity and the hotel. 
The memorial service 
Conversation with classmates. The two addresses Thursday afternoon. 
Commencement after noon speeches and Radcliffe Day Luncheon with Justice Ginsburg 
Free time to socialize.  Memorial Service. 
seeing old friends and making new ones with classmates I didn't know while in college 
There were many highlights for me.  I was impressed with Tom Lentz' presentation and the 
Harvard Art Museums, with Robb Moss and "Filmmaking at Harvard" and with the Boston 
Children's Chorus.  I enjoyed the one interactive discussion group in which I participated 
("Family Dynamics" with Jeff Nason) and, of course, informal discussions at the luncheons and 
dinners.  However, THE highlight was our Memorial Service. 



Seeing classmates 
 
Statistic Value 
Total Responses 33 
 

8.  Please rate the quality of the intellectual content at the 
Reunion. 

# Answer   
 

Response % 
1 Very poor   

 

0 0% 
2 Poor   

 

0 0% 
3 Average   

 

10 29% 
4 Good   

 

18 51% 
5 Very good   

 

7 20% 
 Total  35 100% 

 
Statistic Value 
Min Value 3 
Max Value 5 
Mean 3.91 
Variance 0.49 
Standard Deviation 0.70 
Total Responses 35 
 



9.  What are your thoughts about the discussion groups’ 
format: open-ended discussions among us as peers without 
expert presentations (with one exception)? 
Text Response 
Good! 
Excellent . .lived up to expectations and then some 
N/A 
Not a particular fan of discussion groups. Rather spend time with classmates. 
Loved these; I hope we continue them in subsequent reunions. 
Superb!  This is the way it ought to be. 
None of them were of interest to me. 
The discussions let me hear about life experiences of people whose backgrounds and views are 
very different from mine.  This was a valuable and illuminating opportunity. 
I particularly like the discussion groups. 
I liked the discussion groups - the format lent itself to a free form discussion, and I think most 
people felt comfortable participating.  I was a facilitator for one and a participant for the second. 
Adequate but not great 
I attended two discussion groups led by classmates, both were interesting and engaging. 
Liked it.  I actually led one, enjoyed doing that, appreciated the good insights on the topic of 
those who attended. 
Did not attend any. 
Excellent; contonue it as a central feature. I had pushed hard for this, starting with the 50th 
reunion.  I think we can have expert sessions too, but ONLY on topics that affect our lives 
personally. And as most of us are long since retired, the speakers should not be from our class. 
For instance there were experts on the Health Card panel -- but they were talking about public 
policy, instead of things that affect US -- like new cures and treatments for cancer, Alzheimer's, 
heart disease;  new orthopeidc techniques, etc. 
Excellent.  I enjoyed these very much at our 50th reunion, and the one I attended in May was 
even better. 
Excellent--big improvement. 
Worked fine. 
Excellent, especially since I helped to organize and run them. In truth, the feedback was most 
positive. 
At the discussion groups everyone thinks he or she is an expert.  (Many of them are in various 
fields.) 
Not the high-light of the reunion but pleasant and worth attending. 
Open ended discussions are best. We don't need experts. At our age we should know the 
subjects that interest us. 
OK 
Works well for me. Actually, there is a lot of expertise among classmates. We do have time, at 
this stage in life, to interact as we did in our University years. 
I think they're the best use of our reunion time.  We've spent years listening to, reading and 
otherwise absorbing expert opinions.  We (at least I) go to reunions to connect with friends.  
(The health care panel, however, was very good--one or two panels are not a bad idea.) 
As I said before, the discussion groups were interesting in themselves and furnished a way to 
meet new classmates and spouses. They made for a friendlier and emotionally warmer reunion 
as a whole, although we Radcliffe women have been enjoying discussion groups at reunions for 
more than 40 years. 
I prefer the open- ended discussion. 



Ok - not exciting 
I prefer this format to lectures though one or two would be fine. 
I really enjoyed the small group discussion (I only went to one). I found it much more satisfying 
than the large symposium I attended where I did learn a lot. The new facts I learned at the 
symposium could have been gathered from reading, etc. At a reunion, I prefer the smaller scale 
interaction of a limited size group. It's more personal, more revealing, and more satisfying. 
I am very positive about the interactive discussion groups.  I enjoyed, and benefitted from the 
group in which I participated.  Almost everything I heard from those who participated, no matter 
in which interactive discussion group(s) they were involved, was positive. 
Did not attend 
 
Statistic Value 
Total Responses 32 
 



10.  What part of your Reunion could be most improved? 
Text Response 
all OK 
N/A 
Several of the meals were not of good quality. 
It would be wonderful if the Alumni office could recognize the difference between the color red 
and the color CRIMSON. Even this email from you is red, not crimson. Does anyone there go 
back far enough to know what Harvard Crimson looks like? 
Cost.  Food. 
Seminars & lectures 
The thoughtless and often erroneous contributions emanating from the Harvard Allumni Office:  
wrong telephone numbers, text messages sent on the wrong day. 
Hard to say. I didn't participate in many programs. As far as I'm concerned, the more discussion 
groups, the better. 
Food could be better, particularly the opening reception, which was poorly planned and not very 
good.  Cold spreads were not replenished. They were serving hot hors d'oeuvres as we were on 
the coffee. 
The food service. At lunch one day the average number of plastic forks and knives broken 
attempting to eat the ribs was about 4 per person at our table. Given what we were charged the 
quality of the food and the presentation should have been much better. 
Nothing in particular comes to mind except one aspect of the pricing.  As things worked out my 
wife only attended the dinner on Wednesday.  $200 for that one event alone felt a little stiff.    
The main thing is to catch up with old friends and even to meet some new ones.  As long as 
things are planned around that central theme, the rest of it in the hands of those who invariably 
plan these things so well will pretty much take care of itself. 
staying on campus or nearer to it!  Although the Marriott in Kendall Square was better than 
many other choices, as there was asubway station with an elevator at either end. 
The material introducing the reunion on our class's homepage has the remark that a fund is 
available to help our "less fortunate" classmates attend. The quotation marks are mine. I think it 
is profoundly inappropriate and probably insulting to characterize people with less cash at their 
disposal as "less fortunate." The people I know who have chosen career paths that have not 
been particularly lucrative are exceedingly happy and productive. They have contributed in 
countless ways to the wellbeing of others. I also know wealthy classmates who have led happy 
and productive lives.  Both are exceedingly fortunate. 
Communications. 
Communicating where the Tree Spread was going to be ... several people I know ended up 
staying in the Old Yard tent, not realizing we had moved. 
Harvard needs to pay more attention to the comfort and needs of the later classes. The cost of 
the events was much too high, and the food served, except for the Faculty Club, was middling 
to poor. At least we could have eaten as well as the students who use the dining halls. Where 
were the jimmies? 
The class photo should have been retained.  It gives a glimpse of the class that can never be 
duplicated. 
Dry chicken and salmon quickly became boring. 
We do not need discussion groups with our Harvard classmates. Our Radcliffe class has a 
history of meeting to discuss topics of interest. We need these single sex discussion groups. 
better transportation and more open time. 
Move non 25,35, 50 to Fall Reunions and have people who want go to Tree Spread and 
Commencement PM 
It was all very good. 



Dinner(especially dinner at Lowell House on Tuesday. 
The Monday night meal and the dinner at one of the houses weren't very good. 
Reunion Hotel prices ( even with discount). 
Food. 
None of the meals were "served." Everything was buffet. I know this is cheaper, but as we get 
older it certainly isn't convenient. 
I have many thoughts concerning improvements to the reunion planning process, having been 
so intimately involved with that.  (I have communciated these to Courtney Shurtleff and the 
leadership of the H & R Class(es) of 1961.)  As far as the reunion itself is concerned, I think for 
many of my classmates (and their significant others) it was just too much / too long.  I am 
especially disappointed that over 85% of my living (and not "lost and missing") classmates did 
not come to the reunion at all and that quite a few who did come did not come for the entire 
reunion.  Yet, I understand that we could have (and should have) done a lot more to encourage 
attendance. 
Dinner arrangements - the Lowell House dinner in particular: tables too high, chairs too low, the 
use plastic utensils, the buffet line, the difficulties for handicapped people, etc., etc. 
 
Statistic Value 
Total Responses 29 
 

11.  Would you encourage other Harvard alumni or Radcliffe 
alumnae to attend their 55th Reunions? 

# Answer   
 

Response % 
1 Yes   

 

30 91% 
2 No   

 

3 9% 
 Total  33 100% 

 
Statistic Value 
Min Value 1 
Max Value 2 
Mean 1.09 
Variance 0.09 
Standard Deviation 0.29 
Total Responses 33 
 

12.  Please rate the quality of your class website. 
# Answer   

 

Response % 
1 Very poor   

 

0 0% 
2 Poor   

 

2 7% 
3 Average   

 

9 30% 
4 Good   

 

15 50% 
5 Very good   

 

4 13% 
 Total  30 100% 

 



Statistic Value 
Min Value 2 
Max Value 5 
Mean 3.70 
Variance 0.63 
Standard Deviation 0.79 
Total Responses 30 
 

13.  How much value do you place on the Class Reports?  
# Answer   

 

Response % 

1 Very low 
value   

 

0 0% 

2 Low value   
 

1 3% 

3 Average 
value   

 

5 14% 

4 High value   
 

19 53% 

5 Very high 
value   

 

11 31% 

 Total  36 100% 
 
Statistic Value 
Min Value 2 
Max Value 5 
Mean 4.11 
Variance 0.56 
Standard Deviation 0.75 
Total Responses 36 
 



14.  The Class Report encouraged you to do which of the 
following: (choose all that apply)  

# Answer   
 

Response % 

1 

Reconnect with a 
classmate with 
whom you have 
been out of 
touch for some 
time 

  
 

18 51% 

2 

Reach out to a 
classmate you 
did not know 
previously 

  
 

10 29% 

3 

Reflect more 
deeply on your 
Harvard/Radcliffe 
experience 

  
 

20 57% 

4 Attend the 
Reunion   

 

9 26% 

5 Other (please 
specify):   

 

6 17% 

 
Other (please specify): 
Don't remember 
Follow with interest what classmates have been doing and what they have to say about 
whatever topics they address. 
see what had happened to my friends, and know how to contact them 
I enjoy reading about how others are coping with the problems of aging. 
It is of intererst but did not do any of the above for me. 
Reconnect with several classmates. 
 
Statistic Value 
Min Value 1 
Max Value 5 
Total Responses 35 
 



15.  The Class Reports are most useful to me for:  (choose all 
that apply)   

# Answer   
 

Response % 

1 Professional 
networking   

 

0 0% 

2 
Reconnecting 
with 
classmates 

  
 

25 74% 

3 
Personal and 
historical 
reference 

  
 

22 65% 

4 Other (please 
specify):   

 

5 15% 

 
Other (please specify): 
It's interesting to see how peoples' lives progressed and what they think of their lives and what 
they think is important. 
Same answer as previous one. 
as noted above, learning what has happened to people and how they see the world 
See above. 
Reading about people I did not know, especially ones who attended the reunion. 
 
Statistic Value 
Min Value 2 
Max Value 4 
Total Responses 34 
 

16.  Would you be interested in receiving future Class 
Reports in:  

# Answer   
 

Response % 

1 Print format 
only   

 

21 60% 

2 Digital format 
only   

 

2 6% 

3 
Both print 
and digital 
formats 

  
 

12 34% 

 Total  35 100% 
 
Statistic Value 
Min Value 1 
Max Value 3 
Mean 1.74 
Variance 0.90 
Standard Deviation 0.95 
Total Responses 35 
 



17.  Did you make a voluntary remittance to the Class 
Report? 

# Answer   
 

Response % 
1 Yes   

 

30 86% 
2 No   

 

5 14% 
 Total  35 100% 

 
Statistic Value 
Min Value 1 
Max Value 2 
Mean 1.14 
Variance 0.13 
Standard Deviation 0.36 
Total Responses 35 
 



18.  Please explain your decision regarding a voluntary 
remittance to the Class Report. 
Text Response 
? 
right thing to do 
I was talked into it. 
I intend to pony up a remittance...soon. 
I find the Report valuable, interesting and satisfying; therefore, I am happy to help fund it. 
Oh for christ's sake. You're all so fussy. What could possibly lead one to send money ? You 
think it through and get back to me. 
I can afford to pay my fair share so I do so. 
I enjoyed reading about the lives of people I knew. 
It takes effort to produce this report 
It seemed appropriate to help pay for cost of production. 
We were asked to contribute as a way of helping finance the Report.  Request was reasonable.  
There wasn't really much to think about.  I wanted to pay my share of this joint venture. 
There is value in the report, and it's fair that we pay for it. 
a no-brainer --  if I can afford it of course I have to make it!  RE having both print and digital: 
print is easier to use but digital would be GREAT so you could search for a term, or a place, etc.  
RE format of the reunion book, including a picture, where someone is willing to supply it,  would 
be very helpful. Also, if it were possible to amend one's filing later than six months ahead. 
I contributed $10,000 to the College Fund this year. I contribute heavily to educational programs 
in Central America. 
Sloth. 
I felt that we were paying more than enough for the reunion, and to be asked to pay for a Class 
Report was at that moment, too much; although I did not want the class treasury itself to be 
used. If the class itself needed the money for the cost, I would have helped more. 
I feel that the cost of the Class Report should be supported by the recipients. 
I think that it is important to me for the reasons cited above.  I think it is important maintaining 
loyalty-group identification to your class as well as to Harvard generally.  I was disappointed this 
year not to receive my report prior to the reunion.  I like to read it before I attend the reunion. 
I feel I should pay for something that I am receiving. 
The books are costly to produce.  It makes sense that we should contribute. 
Does not always cover expenses of the report. 
Altho I know that Harvard's vast endowment could easily subsidize class reports, I knew that it 
wouldn't.  I value the class report and therefore contributed to it. 
Why wouldn't we help to defray part of the printing costs? 
There is no free lunch. 
I donated to show my support for the report. 
Well, I am the Harvard Class of 1960 Class Report Chair and have been for over twenty years, 
so there was no decision to be made. 
Trying to support the Class 
 
Statistic Value 
Total Responses 27 
 

19.  Please comment on your overall reunion experience. 
While you are welcome to include any comments in this field, 



constructive feedback that will help improve future reunion 
planning is most useful.  Please note that this is an 
anonymous survey. If you have specific feedback that 
requires a response, please send it directly to your reunion 
committee chairs or the Harvard Alumni Association. 
Text Response 
Good. 
N/A 
A very deep, personal pleasure to keep my connection with Harvard alive and active. 
AGAIN - PLEASE USE CRIMSON INSTEAD OF RED FOR LETTERS, EMAILS, HATS, 
MEMORABILIA AND FLAGS. 
Excellent reunion; the best ever for me!  Looking forward to the 60th, and I hope the format of it 
will follow the 55th's. 
Fine time. Well organized and well worth the time, energy you all out into it.  The hotel seemed 
remote & an odd choice. You all could do Better than that. 
My reunion experience was mediocre. Very few people I knew attended. 
I experienced sticker shock. Had my wife and I attended all functions we would have paid more 
than I paid for a year's tuition as a student (granted these are not constant dollars, but the total 
bill, excluding transportation and hotel, was excessive). We limited our participation to a day 
and a half, skpped paying $150 to attend a welcoming reception and met offsite instead with 
some close friends from the class. 
I had a fine time, as I always do.  I can't think of anything in particular to criticize.  Those who 
planned the event--classmates as well as alumni association staff--worked hard and did all the 
rest of us a great favor.  It's good to do a survey like this, but sometimes one can over-
intellectualize a topic.  The small details aren't so important.  The overall spirit of the event is.  
At this stage in our lives we can hardly be unaware that the clock is ticking, and so the 
opportunity to share memories and friendships from the past becomes more and more 
meaningful with each successive reunion. 
Somewhat disappointing.  Classmates I knew are either deceased or chose not to attend.  
Given the comparatively few persons I knew compared to the 50th, I question whether I'll attend 
again.      We were seated on the Lowell House dinner evening with two members of the 
reunion committee.  They had been roommates at Harvard and have remained good friends 
ever since.  My wife and I were non persons both at dinner and also when we happened to 
encounter one of the couples outside the tent on the final evening.  I didn't expect a warm 
"hello", but I think common courtesy would have called for at least a brief acknowledgment.  
Clearly, we're not part of the Boston group.  However, being on the reunion committee did not 
include any effort to reach out. 
I love reunions. I love seeing what has happened with everyone, and reconnecting with people. 
I love the memorial service, revelling in the old places, commencement, discussions.  I was very 
depressed after this one, though. I was on the reunion committee and I thought: when we plan 
the 60th, 2-3 of us who have bantered, jockeyed, praised, criticized and laughed and worked 
with each other will no longer be on this earth. That's 2-3 out of 30. Sad, no matter what; 
terrifying, as I could be one of those 2-3. 
I was deeply moved by my classmates and what they have done for the people they have 
served. The reunion solidified my belief that a Harvard education is simply the best there is. I 
plan to continue contributing to Harvard to help maintain this level of quality. The reunion turned 
out to be a major factor in this decision.  I was also overwhelmed by the presentation on the 



new Fogg. I was pleased that it was Topm Lentz, the Fogg Director himself, who spoke to us. 
This guy has a vision that is unparalleled. He is making the Fogg as good as the best museum 
in the world AND he is making it the absolute head-of-the-pack leader in doing what a 
UNIVERSITY museum should do. He and his staff are determined that they and their collection 
will teach Harvard students to look, a specific way of knowing that is just as important as literary 
and quantitative ways of knowing. They will succeed. The world will be better for it. The search 
committee that landed him should be commissioned to do all future searches for every post in 
the university.  I fell into a half-hour conversation with a junior music major, who was kind 
enough to sing in our memorial service choir. I wanted to thank her, and we ended up talking 
about what she is up to, what Harvard studies are meaning to her. She told me she enjoyed the 
time as much as I did. I am aware of all the ways that Harvard has changed in the past 55 
years, but I also think that her and my experiences had much more similarity than difference.  
And it was wonderful to spend quality time with the few people who came whom I did know from 
undergraduate days. Such fine people! 
Wonderful week, despite bad communications issues. Never got texts (thought classmate who 
was staying with me did). Really enjoyed talk sessions. 
The reunions are always enjoyable for me, especially to see those classmates whom I haven't 
seen in many years. I'm at Harvard/Cambridge often several times a week and I do see many of 
classmates at our luncheons, but the circle of friends increases during each reunion. 
The reunion sponsored meals are very important for meeting and socializing with other 
attendees.  I understand that you cannot please everyone with the selection and preparation of 
food,  However, the venue for serving and eating the food is also important.  It was generally 
good except for the Dunster House meal that was disorganized and uncomfortable. 
The getting together with old friends becomes ever more precious. I am grateful that Harvard 
makes this possible. 
Very good. 
It would have been nice to have a few drivers available to take those who were staying with 
classmates and friends back from evening events, but it wasn't crucial. 
I am on the H-R 60 RPC and have reported directly to its members. 
I truly enjoyed the reunion in that I spent time with old friends and classmates whom I hadn't 
known as an undergraduate.  It appeared that there was some confusion re the shuttles back 
and forth from Kendall square to Harvard square. 
Nothing in particular - glad I came as I couldn't come to our 50th due to my late husband's 
health. 
Open time is important for spontaneous interactions. 
Even though there were fewer activities than at the 50th, I still felt the pace was too fast. I was 
exhausted by the end of the week. So perhaps the planners for the 60th could keep that in 
mind.  I coped by not attending everything which is another way of dealing with overscheduling. 
The reunion was a great experience for me.  Of course,  I'm a believer and always have been.  I 
learned as a young boy through my father's perspectives on his reunions and his Harvard Class 
of 1937 reports.   I'll reference again my very long epistle to the leadership of the Harvard & 
Radcliffe Classes of 1961, submitted also to Courtney Shurtleff. 
"Underwhelming!" 
 
Statistic Value 
Total Responses 25 
 



20.  If you participated in your reunion's text messaging 
program, did you find the text messages helpful? 

# Answer   
 

Response % 
1 Yes   

 

5 63% 
2 No   

 

3 38% 
 Total  8 100% 

 
Statistic Value 
Min Value 1 
Max Value 2 
Mean 1.38 
Variance 0.27 
Standard Deviation 0.52 
Total Responses 8 
 

21.  To what extent do you agree or disagree:  I feel part of 
the Harvard alumni community? 

# Question 

1- 
Complete

ly 
disagree 

Disagre
e 

3- 
Slightly 
disagre

e 

4- 
Slightl

y 
agree 

Agre
e 

6- 
Complete
ly agree 

Total 
Respons

es 

Mea
n 

1 

I feel part 
of the 
Harvard 
alumni 
communit
y. 

0 2 3 7 15 9 36 4.72 

 
Statistic I feel part of the Harvard alumni community. 
Min Value 2 
Max Value 6 
Mean 4.72 
Variance 1.23 
Standard Deviation 1.11 
Total Responses 36 
 



22.  How satisfied are you with your experience with Harvard 
as an alumnus/a? 

# Questio
n 

Very 
dissatisf

ied 

Dissatis
fied 

Somew
hat 

Dissatis
fied 

Neut
ral 

Somew
hat 

Satisfie
d 

Satisfi
ed 

Very 
Satisfi

ed 

Total 
Respon

ses 

Me
an 

1 

I am 
______
___ 
with my 
experie
nce 
with 
Harvard 
as an 
alumnu
s/a. 

0 0 5 3 5 13 10 36 5.8
3 

 

Statistic I am _________ with my experience with 
Harvard as an alumnus/a. 

Min Value 3 
Max Value 8 
Mean 5.83 
Variance 2.89 
Standard Deviation 1.70 
Total Responses 36 
 

23.  Today, how connected do you feel to Harvard as a 
whole? 

# Questi
on 

Not at 
all 

connect
ed 

Not 
Connect

ed 

Somew
hat 

connect
ed 

Moderat
ely 

connect
ed 

Connect
ed 

Very 
connect

ed 

Total 
Respons

es 

Mea
n 

1 

Today, 
I feel 
_____ 
to 
Harvar
d as a 
whole. 

0 4 7 6 12 7 36 4.31 

 



Statistic Today, I feel _____ to Harvard as a whole. 
Min Value 2 
Max Value 6 
Mean 4.31 
Variance 1.70 
Standard Deviation 1.31 
Total Responses 36 
 

24.  How would you describe your feelings towards Harvard 
as a whole? 

# Questio
n 

Very 
Negativ

e 

Negativ
e 

Slightly 
negativ

e 

Slightly 
positiv

e 

Positiv
e 

Very 
positiv

e 

Total 
Response

s 

Mea
n 

1 

My 
feelings 
towards 
Harvard 
as a 
whole 
are: 

0 2 5 4 16 9 36 4.69 

 
Statistic My feelings towards Harvard as a whole are: 
Min Value 2 
Max Value 6 
Mean 4.69 
Variance 1.36 
Standard Deviation 1.17 
Total Responses 36 
 


